



№ 086 (5365)

www.belpressa.ru

ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ИЗДАЕТСЯ С 11 ИЮНЯ 1997 ГОДА

**ВТОРНИК**

29  
ОКТАБРЯ  
2024 г.

▼ **ДОСТИЖЕНИЕ** • 45 БЕЛГОРОДСКИХ ШКОЛЬНИКОВ СТАЛИ СТИПЕНДИАТАМИ  
ГУБЕРНАТОРА ЗА УСПЕХИ В ОБРАЗОВАНИИ

## Дерзайте, мы с вами!



Екатерина Бурбала с родителем

▼ **ОБЛАСТЬ** • ФАКТ

**ИЗ ХОББИ — В БИЗНЕС**

**ПОДДЕРЖКА.** Валуйчанин открыл рыболовный магазин благодаря соцконтракту. Максим Жерлицин с детства увлекался рыбалкой, её хитростям и техникам он научился у своего дяди. Во взрослом возрасте это увлечение стало большим чем просто хобби: он решил открыть собственный рыболовный магазин. Мужчина заключил социальный контракт, чтобы открыть собственное дело. На выделенные 350 тысяч рублей он оплатил аренду помещения и купил оборудование. В магазине можно приобрести кружки, блесны, прикорм, катушки, снасти, обмундирование, а также удочки и спиннинги. Полноценный ассортимент, предприниматель ориентируется и на пожелания покупателей. «Стараюсь что-то советовать исходя из собственного опыта ловли рыбы. Часто и клиенты делятся своими секретами успешной рыбалки», — рассказал Максим Сергеевич. В будущем мужчина хочет расширить ассортимент своего магазина. Максим изучает предложения различных поставщиков, оценивает необходимый бюджет и возможные риски. Программа «Содействие» реализуется в регионе благодаря инициативе губернатора Вячеслава Гладкова.

**РАБОТА НАЧАЛАСЬ**

**НАЦПРОЕКТ.** В Вейделевском районе ремонтируют подъездную дорогу к хутору Колесниково. Работы начались досрочно и ведутся в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги». На это выделены свыше 81 млн рублей. Предприятие, которое приступило к ремонту, планирует закончить все работы к концу июня следующего года. Подрядчик уже завершил первый этап работ — обновил основание дороги на площади более 17 тыс. кв. метров и приступил к укладке нижнего слоя асфальта. Здесь планируют уложить два слоя асфальта толщиной 7 и 5 сантиметров, обустроить тротуары площадью 776 кв. метров, установить 50 новых дорожных знаков и нанести разметку термопластиком.

**ДЛЯ МАЛЫШЕЙ И РЕБЯТ ПОСТРАШЕ**

**РЕШАЕМ ВМЕСТЕ.** В Красногвардейском селе Верхоксино благоустроили зону детского активного отдыха. Работы провели благодаря губернаторской программе инициативного бюджетирования «Решаем вместе»: проект разработали сельские активисты вместе с местной администрацией. Детскую площадку оборудовали в центре Верхоксино — в парке Победы. Новое игровое пространство прекрасно дополняет инфраструктуру села и рассчитано как на малышей, так и на ребят постарше. По периметру территория огорожена 30-сеткой, а внутри разместились детский городок, горки, балансир, качели, карусель и лавочки. В 2024 году по проекту «Решаем вместе» в регионе планируют реализовать 143 инициативы жителей. Большинство проектов направлено на благоустройство дворовых территорий и детских спортивных площадок. В бюджете области на это предусмотрено 350 млн рублей.

**Анна ЕМЕЛЬЯНОВА, Павел КОЛЯДИН** (фото)

**Стипендия губернатора Белгородской области** — одна из важных форм поощрения талантливой молодежи. Ее ежегодно присуждают детям, которые стали победителями и призерами различных конкурсов и соревнований в области спорта, культуры, образования, общественной деятельности и образования. **Обладатели губернаторской стипендии в течение учебного года получают по 5 тыс. рублей ежемесячно.**



Кирилл Рязнов

**НАМ ОЧЕНЬ ХОЧЕТСЯ, ЧТОБЫ ВЫ БЫЛИ НЕ ТОЛЬКО ОТЛИЧНИКАМИ И ПОБЕДИТЕЛЯМИ, НО И ЧТОБЫ КАЖДЫЙ ИЗ ВАС СТАЛ УСПЕШНЫМ ВО ВЗРОСЛОЙ ЖИЗНИ. БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ ВАС НУЖДАЕТСЯ.**

В этом году стипендию удостоился 201 ребенок. 45 из них — в номинации «Образование» — чествовали 23 октября.

— Победа в олимпиаде: школьной, областной, всероссийской — это большая победа в каждой семье, в каждой школе. Мы радуемся и гордимся вашими успехами, например, в здании Белгородской филармонии, драмтеатре и в храме Почаевской иконы Божией Матери.

— Мне нравится рисовать, и в второй год учусь в художественной школе. Особенно мне нравится изображать здания, их проекты, проектировать мелкие детали.

Арина Рязих из Алексеевской школы с детства занималась разными проектами по химии и экологии, участвовала в конкурсах.

Ее наставник, учитель химии и биологии Сергей Богданов, отметил среди последних достижений ученица её участие в Российском открытом молодежном водном конкурсе. За проект «Аккумуляция микропластика ихтиофауны в реке Тихая Сосна на территории города Алексеевска» девочка получила Гран-при.

— Мы исследовали, как накопление микропластика в желудочно-кишечном тракте рыб влияет на их рост и развитие, — объяснил педагог. — Выяснилось, что чем больше в рыбе микропластика, тем меньше её размеры.

Родителям и наставникам отличившихся учеников вручили благодарственные письма. Педагогам также наградили сертификатом на разовую выплату в 50 тыс. рублей.

В этом году 51 школьник стал стипендиатом в номинации «Культура». Ещё 50 ребят удостоились стипендии за достижения в спорте, 15 — за общественную деятельность, а 40 — за успехи в дополнительном образовании.

— Три года назад я в первый раз попал в Белгородский драмтеатр на спектакль «Единственный наследник» и всей душой полюбила эту деятельность, — призналась девушка. — Теперь я хочу связать свою жизнь с театром, а художественное слово является неотъемлемой частью моей будущей профессии. Я с удовольствием хожу на спектакли нашего театра и занимаюсь в театральной студии.

Кирилл Рязнов из Центра образования № 1 Белгорода получает стипендию за научные исследования и победы в олимпиадах второй год подряд.

— В прошлом году у нас была работа по архитектуре, посвященная золотому сечению, — сказала мама школьница Мария Андреевна. — Мы измеряли архитектурные объекты, вычислили эту знаменитую формулу и сравнили её с оригиналом. Выявили, что пропорции золотого сечения соблюдены, например, в здании Белгородской филармонии, драмтеатре и в храме Почаевской иконы Божией Матери.

— Сам Кирилл хочет стать архитектором.

— Мне нравится рисовать, и в второй год учусь в художественной школе. Особенно мне нравится изображать здания, их проекты, проектировать мелкие детали.

Арина Рязих из Алексеевской школы с детства занималась разными проектами по химии и экологии, участвовала в конкурсах.

Ее наставник, учитель химии и биологии Сергей Богданов, отметил среди последних достижений ученица её участие в Российском открытом молодежном водном конкурсе. За проект «Аккумуляция микропластика ихтиофауны в реке Тихая Сосна на территории города Алексеевска» девочка получила Гран-при.

— Мы исследовали, как накопление микропластика в желудочно-кишечном тракте рыб влияет на их рост и развитие, — объяснил педагог. — Выяснилось, что чем больше в рыбе микропластика, тем меньше её размеры.

Родителям и наставникам отличившихся учеников вручили благодарственные письма. Педагогам также наградили сертификатом на разовую выплату в 50 тыс. рублей.

В этом году 51 школьник стал стипендиатом в номинации «Культура». Ещё 50 ребят удостоились стипендии за достижения в спорте, 15 — за общественную деятельность, а 40 — за успехи в дополнительном образовании.



▼ **ВИЗИТ** • ЗАММИНИСТРА СТРОИТЕЛЬСТВА И ЖКХ РОССИИ ВАЛЕРИЙ ЛЕОНОВ ПОСЕТИЛ БЕЛГОРОДСКУЮ ОБЛАСТЬ

## Обстоятельная подготовка

**Дарья ЦЫГАНКОВА**

**Валерий Леонов** приехал в Белгородскую область 22 октября и провёл совещание, посвящённое отопительному сезону в особых условиях.

В Белгородской области сформировали аварийный запас резервных источников электроснабжения мощностью 107,152 МВт, мобильных электроподстанций, а также котельные установки мощностью 0,5 и 1,6 МВт.

С учётом особых условий подготовки к предстоящему отопительному сезону периоду для муниципалитетов приобрели 2183 мобильных генератора, 1347 буржуйки, создали резерв топлива в 153,2 тонны и около 5 тыс. куб. м древесины, — написал на своей странице в социальных сетях замгубернатора по ЖКХ Сергей Довгалюк.

Он отметил, что из Росрезерва в Белгородскую область доставили 52 резервных источника электроснабжения, определили места размещения топлива, печей и дров к ним, места обогрева.

— Такая обстоятельная подготовка позволит свести к минимуму риск возникновения дефицита электрической и тепловой энергии в предстоящем отопительном сезоне, — добавил Сергей Довгалюк.

Региональное миЖКХ разработало рекомендации по обеспечению временного электроснабжения и организации пунктов обогрева. По регламенту, главы муниципалитетов должны своевременно выдать генераторы, транспортировать их к точке подключения, а также быстро починить или заменить, если возникнет такая необходимость.

▼ **ИНЦИДЕНТ** • РУКОВОДИТЕЛЬ БЕЛГОРОДСКОГО ПВР РАССКАЗАЛА, ПОЧЕМУ ВСТУПИЛА В ОТРЯД «БАРС-БЕЛГОРОД»

## Не остаётся безучастным



**Напомним, о вступлении в добровольческий отряд «БАРС-Белгород» руководителею одного из пунктов временного размещения Белгорода сообщил губернатор Вячеслав Гладков.**

Она и Татьяна Сичёва вместе с Татьяной Сичёвой, медсестрой, которая трудится в том же ПВР, вошли в военкомат для заполнения документов.

— Наши женщины — это гордость и образец для многих. Тёплая, добрая душа и железный характер. Они такие. И в мирное время, и в наше непростое военное... Спасибо за мужество! Жители Белгородской области — пример для всей страны! — подчеркнул глава региона.

Ряполова объяснила, почему решила стать добровольцем отряда «БАРС-Белгород».

— Редко кто может сказать, что сполна испытал все трудности и тяготы военной службы, как мы видели на своей работе. Каждая судьба мотивирует к действию. Есть возможность получить знания, которые помогут не только нам. Наверное, это какое-то осознание того, что ты не остаёшься в стороне, не остаёшься безучастным.

По словам Сичёвой, её село разбито ВСУ. Сейчас она живёт в ПВР вместе с другими жителями приграничья.

— Может, принесу какую-то пользу и там, в «БАРСе». Чему-то научусь, что смогу потом применить в мирной жизни, — отметила женщина.

▼ **ЗАКОН И ПОРЯДОК** • В РЕГИОНЕ ПОВЫЛИСЬ МОШЕННИКИ, КОТОРЫЕ ПРЕДСТАВЛЯЮТСЯ СОВЕТНИКАМИ ГУБЕРНАТОРА

## Пытаются обмануть

**Вячеслав Гладков** в видеообращении к белгородцам рассказал о мошенниках — они представляются его штатными и внештатными советниками.

Число этих аферистов растёт, они предлагают свои услуги и пытаются выманить деньги. Пожилая, добрая душа и железный характер. Они такие. И в мирное время, и в наше непростое военное... Спасибо за мужество! Жители Белгородской области — пример для всей страны! — подчеркнул глава региона.

Ранее губернатор предупреждал жителей региона о мошенниках, которые пытаются обмануть жителей отселённых объектов бизнесменов. О подобных случаях он попросил сообщать в правоохранительные органы, напоминает БелПресса.

<p>29/X</p> <p>☀️ 2-4%</p> <p>📈 752-753</p> <p>📉 59-85%</p>	<p>☀️</p> <p>НОЧЬ: +4°</p> <p>УТРО: +10°</p> <p>ДЕНЬ: +12°</p> <p>ВЕЧЕР: +8°</p>	<p>30/X</p> <p>☀️ 2-6%</p> <p>📈 746-754</p> <p>📉 60-85%</p>	<p>☀️</p> <p>НОЧЬ: +8°</p> <p>УТРО: +7°</p> <p>ДЕНЬ: +10°</p> <p>ВЕЧЕР: +8°</p>	<p>31/X</p> <p>☁️ 3-6%</p> <p>📈 743-748</p> <p>📉 64-86%</p>	<p>☁️</p> <p>НОЧЬ: +4°</p> <p>УТРО: +9°</p> <p>ДЕНЬ: +10°</p> <p>ВЕЧЕР: +7°</p>
---	--	---	---	---	---

БЛАГОПРИЯТНЫЕ И НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ОКТЯБРЯ: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31